
  

   ZÁKLADNÍ SKLADEBNÍ DVOJICE          (CJ-V-06-07) 

V daných větách urči základní skladební dvojici, tedy podmět a přísudek. Označ ji 

graficky dle vzoru: 

    Na náves se sběhl dav lidí.  

1) Dědeček s babičkou půjdou večer do divadla. 

2) Moje spolužačka ze školy je už maminkou. 

3) Atlet si svým neúměrným výkonem akorát potrhal vazy. 

4) Hejno čimčarujících vrabců se stalo terčem naší pozornosti. 

5) Kamínek žbluňk do vody, aniž by se aspoň jednou odrazil od hladiny. 

6) Tvé ano mě velmi překvapilo. 

7) I cesta může být cíl. 

8) Nějak se to zvrtlo. 

9) Chlapec se zarazil a rozbrečel se. 

10) Na olympijské hry se může dostat jen ten nejlepší z nás. 

11) Jako první půjde buď Adam, nebo Honza. 

12) Klamat a lhát se nevyplatí. 

13) Klenoty byly ukradeny neznámým lupičem. 

14) Buď tak laskav a dej mi už pokoj! 


